



OBČINA TURNIŠČE

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče, Slovenija

T: 02 572-1370, 02 572-1060, F: 02 573-5041

E: obcina@turnisce.si, I: www.obcinaturnisce.si

Občina Turnišče na podlagi 12. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Turnišče (Uradni list RS, št. 108/2005 in 46/2016), objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE TURNIŠČE V LETU 2019

I.

Predmet razpisa

Razpisuje se zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Turnišče za nazive: Plaketa občine, Priznanje občine, ki traja od objave razpisa na uradni spletni strani občine do **19. 9. 2019.**

V razpisu uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol.

II.

Priznanja Občine Turnišče in kriteriji

Plaketa Občine Turnišče se podeljuje posameznikom, podjetjem, zavodom, skupnostim, društvom in drugim pravnim osebam za izjemen dosežke in uspehe, s katerimi se povečuje ugled Občine Turnišče na gospodarskem, kulturnem, športnem področju in za dosežke na drugih področjih.

Priznanje Občine Turnišče se podeli posameznikom, društvom, zavodom, podjetjem in drugim organizacijam in skupnostim za delo in dejanja, ki so jih dosegli ob posebnih priložnostih in s svojo požrtvovalnostjo in delom povečujejo ugled občine.

III.

Priznanja za izjemne dogodke

Priznanja Občine Turnišče se podeljujejo tudi za izkazano izredno požrtvovalnost, hrabrost in človekoljubnost **ob izjemnih dogodkih.**

Priznanje je lahko podeljeno tudi posmrtno.

IV.

Prejemniki priznanja

Prejemnik **Plakete Občine Turnišče** je lahko posameznik, podjetje, zavod, skupnost, društvo ali druga pravna oseba.

Priznanje Občine Turnišče lahko prejme posameznik, društvo, zavod, podjetje ali druga organizacija in skupnost.

V.

Predlagatelji

Predlog za podelitev priznanj lahko podajo fizične in pravne osebe.

Predlagatelj za podelitev priznanja sebe ne more predlagati za prejemnika priznanja.

VI.

Podaja pisnega predloga za podelitev priznanja

V pisnem predlogu za podelitev priznanja Občine Turnišče za **Plaketo Občine Turnišče in Priznanje Občine Turnišče**, morajo biti navedeni naslednji podatki:

- osebno ime oziroma naziv predlagatelja,
- ime in priimek oziroma naziv, rojstni podatki, prebivališče oziroma sedež in ostali podatki, ki se nanašajo na predlaganega kandidata;
- navedba priznanja, ki se predlaga;
- obširna obrazložitev in utemeljitev predloga za podelitev priznanja.

Poleg navedenih podatkov je potrebno predložiti tudi **soglasje kandidata h kandidaturi**, ki je priloga tega javnega poziva.

VII.

Skladno s kriteriji iz odloka bo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja obravnavala vse pravočasno prispele predloge in oblikovala predlog dobitnikov priznanj Občine Turnišče za odločanje na občinskem svetu skupaj z ustreznimi utemeljitvami.

Predlogov, ki ne bodo obrazloženi in prepozno vloženi predlogov, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ne bo obravnavala.

VIII.

Rok za predložitev predlogov in način oddaje

Pisne predloge skupaj s soglasjem kandidata h kandidaturi je potrebno poslati v zaprti ovojnici na naslov:

Občina Turnišče

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

»Za javni razpis PRIZNANJA OBČINE TURNIŠČE«

Ulica Štefana Kovača 73

9224 Turnišče

ali osebno na sedež Občine Turnišče vsak dan v času poslovnih ur. Prav tako se predlogi lahko oddajo po elektronski pošti na naslov obcina@turnisce.si ali info@turnisce.si.

Šteje se, da je prijava na javni razpis prispela pravočasno, če je bila (najkasneje) zadnji dan roka za oddajo prijave oddana na pošti priporočeno ali oddana v sprejemni pisarni občine Turnišče, Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče do 15. ure in po elektronski pošti poslana najkasneje do **19. 9. 2019.**

Rok za oddajo predlogov je do **19. 9. 2019**. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja bo obravnavala le tiste predloge, ki bodo podani v skladu z določili tega razpisa. Pobude, prispele po razpisnem roku, se ne bodo upoštevale.

IX.

Informacije o javnem razpisu

Javni razpis bo objavljen na spletni strani Občine Turnišče www.obcinaturnisce.si, na internem kanalu (CATV) ter na oglasni deski Občine Turnišče. Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko zainteresirani prejmejo na Občini Turnišče v času uradnih ur, kontaktna oseba Marija Kreslin Štefanec tel. 02 572 22 24 ali na e-naslov info@turnisce.si.

Številka: 094-1/2019

Turnišče, 5. 9. 2019

Župan Občine Turnišče
Borut Horvat

